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Vypsání výběrového řízení

Žádáme o uveřejnění níže uvedeného výběrového řízení v nejbližším čísle Vašeho listu ( s celostátní působností, řádkový).

Fakturu s inzertním dokladem zašlete na adresu :

Vysoké učení technické v Brně

Fakulta chemická

Purkyňova 464/118

612 00 Brno

Text:

„Děkan Fakulty chemické Vysokého učení technického v Brně vypisuje výběrové řízení na obsazení míst akademických pracovníků:
1 místo odborného asistenta nebo docenta se zaměřením na :

- molekulární biotechnologii a molekulární diagnostiku (analýza DNA)
- molekulární biotechnologii a mikrobiologii

Kvalifikační požadavky : VŠ vzdělání v oboru chemie a technologie potravin, molekulární biotechnologie nebo v příbuzném oboru, vědecká hodnost (titul) CSc., Ph.D., znalost světového jazyka AJ, pedagogické schopnosti, znalosti metod molekulární biotechnologie a diagnostiky, schopnost vývoje nových metod analýzy potravin, schopnost týmové spolupráce. Publikační aktivity v daném oboru.
1 místo odborného asistenta nebo docenta se zaměřením na :

- technologii a analýzu potravin  

Kvalifikační požadavky : VŠ vzdělání v oboru chemie a analýzy potravin , nebo v příbuzném oboru, vědecká hodnost (titul) CSc., Ph.D., znalost světového jazyka AJ, pedagogické schopnosti, znalosti instrumentálních analytických metod a jejich aplikace v oblasti potravin, schopnost vývoje nových metod analýzy potravin, schopnost týmové spolupráce. Publikační aktivity v daném oboru.
1 místo asistenta se zaměřením na :

- technologii kosmetiky a potravin 

Kvalifikační požadavky : VŠ vzdělání v oboru chemie a analýzy potravin ,nebo v příbuzném oboru, min. 5 let pedagogické praxe. Dále se předpokládá  min.10 let praxe ve vývoji a legislativě kosmetických přípravků, přípravků bytové chemie a potravin. Znalost světového jazyka AJ. Znalosti instrumentálních analytických metod a jejich aplikace v oblasti kosmetologie a bytové chemie. Schopnost vývoje nových metod, postupů a kontroly kosmetických přípravků. Schopnost týmové spolupráce při vedení diplomových, bakalářských prací a vědecké činnosti. 
Bližší informace podá ředitelka ústavu na tel.č. 541149420.

1 místo docenta nebo profesora se zaměřením na :

- organickou chemii
- chemii životního prostředí

Kvalifikační požadavky : VŠ vzdělání v oboru organické chemie nebo technologie nebo v příbuzném oboru, vědecká hodnost (titul) CSc., Ph.D., publikační aktivity v daném oboru, znalost světového jazyka AJ. 
Bližší informace podá děkan na tel.č. 541149301.
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2 místa odborného asistenta se zaměřením na:

- anorganickou chemii

- materiálové inženýrství
Kvalifikační požadavky : VŠ vzdělání v oboru chemie, technologie a vlastnosti materiálů nebo v příbuzném oboru, vědecká hodnost (titul) CSc., Ph.D., znalost světového jazyka AJ, publikační aktivity v daném oboru, dovednosti  v oblasti anorganické technologie a materiálového inženýrství, schopnost vývoje nových metod, schopnost týmové spolupráce.

2 místa odborného asistenta se zaměřením na:

- chemické inženýrství

- materiálové inženýrství

Kvalifikační požadavky : VŠ vzdělání v oboru chemie, technologie a vlastnosti materiálů nebo v příbuzném oboru, vědecká hodnost (titul) CSc., Ph.D., znalost světového jazyka AJ, publikační aktivity daném oboru, dovednosti  v oblasti a materiálového inženýrství, schopnost vývoje nových metod, předpoklady pro rozvoj výpočetních schopností, schopnost týmové spolupráce.
Bližší informace podá děkan na tel.č. 541149301.

Nástup od 1. 9. 2012 nebo dle dohody.

Přihlášky s kopiemi dokladů o dosaženém VŠ vzdělání, o udělení vědecké hodnosti, kopii jmenovacího dekretu docentem nebo profesorem, s profesním životopisem a přehledem odborné, tvůrčí a pedagogické činnosti, seznam publikací zasílejte nejpozději do 25.07.2012 na personální oddělení FCH VUT v Brně, Purkyňova 464/118, 612 00  Brno.“

Termín zveřejnění : 26.06.2012 v Technickém týdeníku

Termín pro podání přihlášek do : 25.07.2012  

prof. Ing. Jaromír Havlica, DrSc., v.r.
děkan FCH VUT v Brně
Za správnost : Vizentová
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